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„Nemzetiségeink képekben” 
 

Fotókiállítás a Magyar Művelődési Intézetben 
 
 
 
 
Magyarország sokszínű és gazdag kultúrájának szerves részét képezi 
mindaz a kulturális örökség, amelyet a tizenhárom, száz évnél régebben 
hazánkban honos nemzeti kisebbség a közös hazában létrehozott és őriz. 
Ennek a gondolatnak a szellemében a Magyar Művelődési Intézet fontos 
feladatának érzi, hogy elősegítse a magyar mellett a hazai a nemzetiségi 
kultúra tárgyi és szellemi értékeinek dokumentálását, megőrzését és mi-
nél szélesebb körben való megismertetését. Ezzel a céllal hirdette meg az 
Intézet nemzetiségi fotópályázatát, melynek ez évi kiemelt témája „nem-
zetiségeink múltja és jelene az épített kultúrában”. 
 

 

 
 

A Nemzetiségi Fotókiállítás megnyitóján 
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Nemzetiségeink képekben c. fotóalbum lapozgatása közben 
 
A pályázatra beérkezett 49 szerző 503 alkotása közül választotta ki a 

nemzetiségi szakértőkkel együttműködő szakmai zsűri azt a 159 képet, 
amely a „Nemzetiségeink képekben”című fotókiállításon és az azonos 
címen megjelent albumban az egyes kisebbségek kultúráját reprezentálja. 

A fotókat végignézve szembeötlő az alkotók témaválásztásának széles 
spektruma. Útszéli keresztek, kápolnák és pincesorok mellett láthatjuk a 
busók menetét, a hagyományos ételkészítés pillanatait, nemzetiségi ese-
ményeket megörökítő képeket. A százéves keresztek mohával borított 
mozdulatlansága és a gyermekek lépéseiben mindig újjászülető tánc for-
gataga más-más aspektusát ragadják meg ugyanannak a kultúrának, 
amely búvópatakként hol itt, hol ott bukkan felszínre. Minden cseppje 
kincs, minden cseppje a kultúra tenger gazdagságát őrzi. 

Ebből láthattak ízelítőt a Magyar Művelődési Intézet kisebbségek napi 
rendezvényének vendégei. Idén először a Nemzetiségi Gála mellett a 
hazánkban élő tizenhárom kisebbség kultúráját bemutató fotókiállítással 
is gazdagodott az ünnepi program. 

A kiállítás főszervezője, Győri Lajos, a Magyar Fotóművészeti Alko-
tócsoportok Országos Szövetségének elnöke köszöntötte a szép számmal 
jelen lévő érdeklődőket, majd Paulik Antal, a Nemzeti és Etnikai Kisebb-
ségi Hivatal megbízott elnöke nyitotta meg a kiállítást. Beszédében ki-
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emelte a fotók következő generációk számára képviselt értékét, és hang-
súlyozta a tárgyi és épített kultúra vizuális dokumentációjának fontossá-
gát. A kollekciódíjat nyert tizenöt alkotónak Borbáth Erika főigazgató 
asszony adta át a Művelődési Intézet oklevelét, valamint az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium különdíját. 

A kiállítás a szervezők szándéka szerint a jövő év folyamán vándorki-
állítás formájában több helyszínen is látható lesz. Remélhetőleg sikerül 
hagyományt teremteni, és a következő évben is lesz lehetőség a kiállítás 
megrendezésére, még több nemzetiségi és magyar alkotó részvételével. 
 




